

海口三角梅花展将于明年1月22日举办 来一场不可错过的视觉盛宴

南国都市报12月19日讯(记者张野)在连续成功举办五届的基础上,2025海口三角梅花展将于2025年1月22日—4月20日(展期89天)在琼山区红旗镇边洋村海口三角梅共享农庄举办。

本届海口三角梅花展主题为“共享共富 乡村大花园”,分6个展区,设10个打卡点,呈现一场“花中花”的视觉盛宴。

“本届三角梅花展的一大亮点是以展区、网红打卡点、一树一景相结合的形式,来进行三角梅核心区域的布展,相信能为大家带来难忘的体验。”海口三角

梅共享农庄总经理吴清义介绍,花展设置了科普长廊、农家菜园、帐篷营地、花语餐厅、园艺中心(农产品展销)等12个功能保障区。此外,全民健身大舞台将落地三角梅共享农庄,届时千人共舞,体验乡村田园的全新户外花园式生活方式。

据了解,海口三角梅花展始办于2016年。为助力乡村振兴,从2020年起举办地从滨海公园移至乡村田园,于每年1—4月举办,对提升乡村旅游品质及影响力,展现乡村振兴成果,增进乡村资源共享具有积极作用。



2024海口三角梅花展。(资料图)

沉浸式文旅演出《男神东坡》开票 今晚起 儋州东坡书院开启定期演出

南国都市报12月19日讯(记者丁文文)12月19日,记者从海南省演艺集团获悉,由海南省演艺集团、儋州市旅投集团联袂打造的全国首个宋韵书院沉浸式文旅演出《男神东坡》目前已正式开票,将于12月20日晚在儋州东坡书院与市民游客见面。

《男神东坡》总导演、国家一级编导蒙麓光介绍,演出创新融合舞蹈、朗诵、

音乐、情景演绎和情景短剧等多种艺术形式,构建一个“梦回大宋”的新型文旅体验空间,将故事与情境嵌入东坡书院实景,贯穿古今,引领观众身临其境感受东坡文化的独特魅力与深厚底蕴。

“新潮演出让人流连忘返!”《男神东坡》于12月8日在2024年第二届中国(海南)东坡文化旅游大会暨第十四届东坡文化节开幕式上首演后,观众纷

纷感慨沉浸式与东坡展开了一场跨越千年的“古今对话”,充分感受了东坡文化的独特魅力。

12月20日起,《男神东坡》在儋州东坡书院开启定期演出,每天18:00、20:00演出两场,演出票价168元/人。喜爱东坡文化、倾心宋代美学、热爱旅游生活的市民游客,快来一起探寻东坡足迹,共赴男神之约吧!

三亚“海棠故事”项目一期封顶 预计明年3月底揭幕

南国都市报12月19日讯(记者胡丽齐)“一期的海棠巷子与海棠幻夜板块目前已完成主体结构封顶,二次结构完成100%,幕墙工程完成95%,现在进入室外的场景、绿化、线路等后期施工阶段……”12月19日,记者从三亚市海棠区“海棠故事”项目部获悉,目前,该项目一期工程已完成95%,正全力推进道路、绿化及铺装施工等收尾工作。

“海棠故事”项目定位为“国家海岸人文会客厅”,项目总投资25亿元,总建筑面积约16.3万平方米,规划建设海棠巷子、宴饕八方、海棠幻夜、艺术中心四个商业主题,将“美食、艺术、体验、购物、社交”等功能集合于一体。

“海棠故事”项目负责人张源告诉记者,“海棠故事”项目分两期建设,一期建设已全面封顶,预计2025年3月底揭幕、10月30日将进行试营业,2025年底将实现全面运营。“二期宴饕八方和艺术中心地下工程已完成60%,预计2026年底正式开放。”

记者了解到,该项目位于三亚市海棠区,坐拥“四横七纵”高密度交通路网,交通优势明显,且紧邻海棠湾的中免CDF免税城等重要商业节点,共同构成国家海岸核心商圈与周边重要商业项目形成战略联盟。项目融合了三亚本地的传统文化和滨海特色,致力于打造一个海棠湾的文旅型沉浸式商业文化街区,成为国家海岸(海棠湾)的人文会客厅。

琼海潭门中心渔港升级改造项目 计划明年上半年投入使用

南国都市报12月19日讯(记者苏桂除)“该项目于今年4月份启动开工建设,截至目前码头主体部分基本完成,正在准备收尾工作。”在12月19日召开的琼海市2024年第十五场新闻发布会上,琼海市农业农村局专职副书记李嘉颖表示,潭门中心渔港升级改造项目,计划于明年博鳌年会前完成项目主体工程建设,争取明年上半年投入使用。

潭门中心渔港位于琼海市潭门镇,目前,渔港本港籍在册渔船611艘,大中型渔船89艘。近年来,随着潭门休闲渔业的发展,潭门渔港现有码头的靠泊能

力不足,渔港的港池多年未浚深开挖,进港航道乱停乱靠现象突出,渔港内缺少渔政执法专用泊位,北侧防波堤掩护条件不佳以及休闲渔业泊位较少等诸多因素的影响,潭门中心渔港急需完善综合渔业管理码头,改造防波堤,进行港池航道疏浚,提升避风减灾能力,完善渔港渔业功能,提高渔港管理能力的呼声渐高。

此次琼海市潭门中心渔港升级改造项目,主要新建综合渔业管理码头,包括休闲渔业码头、执法码头、卸鱼码头。加固修复北侧防波堤,新建一座灯塔,改造沙滩木栈道、航道

疏浚及景观提升等建设内容。

“项目建成后不仅能完善渔港的基础配套设施,对于琼海休闲渔业的发展也有极大的促进作用。”李嘉颖表示,项目码头建成后的好处多多,既可停靠19艘休闲渔船,项目木栈道的改造及滨海景观的搭建,也将为“无所归止”等休闲渔业试点吸引更多客流量。特别是打造北岸灯塔为地标性建筑,将吸引游客拍照打卡,为周边的海鲜餐饮店、民宿、酒吧等引流,进而丰富海上垂钓、观光旅游、赶海拾趣,鱼鲜美食、渔家民宿、海边音乐综艺活动等休闲渔业业态。

国家金融监督管理总局海南金融监管局出台《指导意见》 发挥金融力量支持自贸港封关运作

南国都市报12月19日讯(记者汪慧 通讯员张子豪)为引领海南银行业保险业充分发挥金融力量,推动封关运作“一号工程”顺利实施,支持加快建设海南自贸港,国家金融监督管理总局海南监管局(以下简称海南金融监管局)日前印发《关于海南银行业保险业全力支持海南自贸港封关运作的指导意见》(以下简称《指导意见》)。

《指导意见》明确,全力支持海南自贸港封关运作,推进跨境资金流

动自由便利,形成金融领域创新成果,助力海南自贸港2025年底前如期封关。

《指导意见》提出四方面具体措施。一是推进跨境资金流动自由便利,扩大金融高水平对外开放。包括积极运用多功能自由贸易账户推进跨境资金流动自由便利、探索对接金融领域国际高标准经贸规则、探索开展跨境资产管理业务试点等。二是积极服务实体经济,提升金融体系韧性。包括支持海南自贸

港封关运作硬件设施建设、精准加大重点领域金融服务力度、助力因地制宜发展新质生产力、推动支持国家生态文明试验区建设、充分发挥保险业经济减震器和社会稳定器功能等。三是加强金融基础设施建设,大力优化营商环境。包括支持各类境外优质银行保险机构参与海南自贸港建设、加快推进银行业保险业数字化转型、打造自贸港平台特色应用场景、做好自贸港人才金融服务等。四是保障措施。包括加强统筹协调、加

强推动实施、争取政策支持、强化风险防控等。

《指导意见》对海南银行业保险业支持海南自贸港封关运作提出了具体工作要求,有利于加强对海南自贸港封关运作的金融支持,提升整体封关运作效率。下一步,国家金融监督管理总局海南监管局将加强督促指导,抓好《指导意见》贯彻落实,为海南自贸港封关运作顺利实施贡献金融力量。



扫码看金融指导意见